

2001年7月3日，多家媒体，包括法新社，英国广播公司，悉尼日报，中央社等，均引述来自香港的中国人权民运信息中心消息，报导了黑龙江哈尔滨万家劳教所多名法轮功学员死亡事件。中央社的报导说目前中共当局正严密封锁消息，事件也震动了中共高层。香港信息中心称此事件为“集体自杀”。

多家外电报导哈尔滨万家劳教所 十余法轮功学员死亡事件

与此同时，法轮大法信息中心发布的资料显示，镇压法轮功的两年来，在押期间死亡的法轮功学员，均被宣称死于“心脏病”或“自杀”。由于中国政府及劳教所严密封锁消息，这次事件中学员死亡的真正原因让人感到蹊跷。

据死亡学员之一的家属描述，该死亡学员牙关紧咬，遍体鳞伤。只有少数几名家属闻讯赶去，却被狱警告知“上级有话，打死算自杀，不查身源直接火化”。有的学员家属则未见遗体、只收到了骨灰。

有消息称此大规模恶性死亡事件发生在5月底至6月20日左右，而劳教所和政府方面却一直在对外（包括对死者家属）封锁消息。据证实，到目前为止关押在万家劳教所的众法轮功学员家属一直无法证实自己的亲人是否在死亡名单之列。

另据报，劳教所方面一直对法轮功学员实行每日24小时“夹包”监控。“夹包”是指由几名普通犯人对人进行贴身看管的

监视方法，实行夹包的犯人常常也被称作“夹包”。日日夜夜由几名夹包同时监控的法轮功学员何以能够“集体自杀”？

BBC 报导到目前为止中国官方还没有对这则报导作出评论。

法国国际广播电台中文部在7月3日上午的“最新消息”中引述法轮大法信息中心的报道如下：

六月中旬在哈尔滨万家劳教所发生的惊人大规模“自杀”惨案中死亡的法轮功人数已经上升到十五人，死者均为女性。万家劳教所对外声称十五人是“集体自杀”，但是无法解释在二十四小时监控的情况下，自杀怎么可能发生？

事件发生之后，有关方面严密封锁消息。万家劳教所的人员不准回家，外面的人不准进入，所有的工作人员的手机和传呼电话一律上交。因为封锁消息，死者姓名难以知晓。目前已确认的死者有五十五岁的张玉兰、五十四岁的赵雅云、三十三岁的邵颖、及年龄不详的李秀琴。

善恶分明

第十二期

2001年7月5日

一名讲真话的警察：

警察同胞们，警醒吧！

2001年7月3日 文/中国大陆警察

我是一名XX党员，多年的警察。亲身经历了国内几次大的政治动荡。回首往事，历历在目，甚至是触目惊心。从“三反、五反、反右”到“文化大革命”以至“六四运动”，有哪一次不是有多少无辜者受牵连、受迫害，哪一次不是以多少善良的人的付出了生命才宣告一段落。那些幸免的人们又得到了什么？国家又得到了什么？历史的教训，血的洗礼，难道我们稍有良知的人还不能醒悟吗？近两年来我们国家政府一直在逐日加大打击“法轮功”的力度，我们这些国家“专政工具”又得到了什么？就目前的社会现象而言，黑社会势力猖獗，吸、贩毒日增无减，腐败现象屡见不鲜，各种刑事犯罪分子乘机胡作非为，逍遥法外。尽管我们在全国范围也开展了轰轰烈烈的“严打斗争”，但制裁的与犯罪的远不成比例，究其原因，是近两年中政府将主要精力都放在了打、压“法轮功”上，放松甚至纵容了犯罪分子的猖狂。全国各地许多监狱、看守所、劳教所、拘留所来了一次空前绝后的大换防，各类违法犯罪嫌疑犯逐渐减少，“法轮功”修炼者被抓被关的越来越多了。

从我们以前身边接触过的几位“法轮功”学员，到近两年我们工作中遇到的许多修炼者来看，他们都是一样的善良。尽管我们有时对他们态度粗暴、“非礼”、甚至残酷，可他们始终是打不还手、骂不还口；无怨无恨、正气凛然，耐心地阐述他们至高真理“真、善、忍”。多少次听他们善良、纯真的劝说时我们真不知自己在充当什么样的角色？有时扪心自问我们到底是在惩恶还是在惩善？政府说他们是“反动组织”，可是被关压的这些修炼者，无论是男女老少、无论是进京上访，还是在当地“讲清真相”的都是他们自愿的、发自内心的，没有人什么人组织、登记、造册的，而且修炼者不分民族、种族、国界、肤色、性别、年龄以及贫富贵贱都是自觉自愿的；政府说他们搞“迷信”，可他们中好多是博士、硕士、专家学者等高级知识分子，有的还在部门担任高级领导，有些是单位的骨干、先进……他们难道都没有辨别能力吗？特别是经过“文化大革命”的中国人能轻而易举相信任何迷信说教吗？政府说他们有“政治阴谋，想篡权”可在他们的《转法轮》书中多处提到修炼人是不参与政治的，并告诫修炼者不能敛财、杀生（自杀也是有罪的），要放下名、利、情，提高修炼者的心性，做一个好人中的好人。两年来他们接连不断地进京请愿无非是要政府还他们清白，能有一个修炼的环境。他们明知道进京会被抓、被打、被判刑、劳教甚至有生命危险，但他们毫不畏惧，前赴后继进京上访，为真理而献身。目前全国各地已有数万人因修炼“法轮功”被判刑、劳教、拘捕，更严重的是至今已有200多人被残酷迫害致死。就在中国政府如此的镇压下，中国和全世界仍陆续不断的有好多人来学这部大法。外电报道了许多国家谴责制止中国继续镇压迫害“法轮功”学员，难道这一切不值得我们深思吗？

我作为一名有良知的人民警察，奉劝警察同胞们，警醒吧！赶快停止对“法轮功”的迫害。什么是邪用自己心灵的天平去称一称。虽然我们是政府国家的捍卫者，但不要被无条件的服从埋没了我们的人性；葬送了自己的未来。正法洪传，我们都是在其中啊！待到法正人间、真相大白时，我们的位置何在？善恶必报这是天理！现在醒悟，为时不晚。

法国国际广播电台『自杀怎么可能发生？』

15名女大法弟子被万家劳教所迫害致死

据可靠消息，6月份发生在哈尔滨市万家劳教所的惨案中，目前已确定有15名女大法弟子被迫害致死，另有很多人在抢救之中。

这件事引起了很大轰动，已上报省、中央等部门，中央和省市官员已亲临现场巡视。据传，从事件发生之日起（大约6月20日），有关方面就严密封锁消息，万家劳教所的管教人员不准回家，外面的人不准进入，哈尔滨市万家劳教所有工作人员的手机和传呼一律上交，电话封锁。并且，为了严防各种走漏消息的可能，并未及时通知受害人家属，有的当地公安局、派出所在得到通知后才告诉家属。劳教所还为此指责公安局做法不妥。

据称，家属去后，劳教所未出面，指派了一个身份不明的所谓“代表”，代理一切，并要求家属签一份死亡与劳教所无关的凭证，催促火化。劳教所声称：“按国家条文规定，不予任何赔偿，死了白死，考虑到家属过来一次挺远，报销路费和丧葬费，（加起来一共）给2000元，这还是照顾。”这就是他们对迫害致死者的处理！家属在追问时，他们有恃无恐地说：“愿意上哪告，就上哪告去。”

万家劳教所效仿邪恶的马三家劳教所，恶警们把坚贞不屈的大法女弟子投到男犯队里，并以各种惨无人道的刑罚和卑鄙手段对这些大法女弟子昼夜轮番实行肉体折磨和精神摧残。现又企图隐瞒害人致死的事实真相，此举实在令人发指。

据悉，惨案发生后，万家劳教所不但没有收敛，对大法弟子的迫害还在升级。他们疯狂叫嚣要“7月20日前全部转化”。

现查明姓名的有：

1、黑龙江省密山市大法弟子 张玉兰，55岁，1999年第三次进京上访被捕后，在密山第一看守所被非法关押了一个多月后，送进哈尔滨市万家劳教所。被非法判两年劳教。因坚信宇宙真理于6月20日被迫害致死。死时脖子上有深深的勒痕。劳教所对外诬蔑“他们集体上吊自杀”。

2、黑龙江省密山市大法弟子绍影，女，33岁，在密山畜牧局工作，1999年曾被密山第一看守所非法关押交六千元保释金后被释放。2000年再度被非法关押因不向邪恶妥协，非法判劳教，因坚信宇宙真理于6月20日被迫害致死。

3、黑龙江省双城市大法弟子赵亚云，女，54岁，是双城市乐群公社村民。2000年7月份在家时被非法抓走，后被关押在双城市第二看守所。因不向邪恶妥协，一个多月之后被送进哈尔滨市万家劳教所。于2001年6月20日被万家劳教所害死，死时满身伤痕累累。

4、黑龙江省鸡西市梨树区大法弟子 李秀琴，女、梨树区粮库退休职工 1999年进京上访被捕后，10月2日被非法押入鸡西市第二看守所 12月26日被非法劳教两年。送入哈尔滨万家劳教所。因坚信宇宙真理于6月20日被迫害致死。恶警说：“上级有话，打死算自杀，不查身源直接火化”。并在没通知家属的情况下，直接火化，家属只是领回了骨灰盒。

5、据悉还有两名梨树区大法弟子被迫害致死，现总共只取回三个骨灰盒。详情正在查证中。

目前为止，由于劳教所严密封锁消息，加上有的被迫害家属怕再度受害，给查证带来了很大难度。我们希望受迫害的人们能清醒，对于禽兽不如的邪恶之徒，不要怕，他们都敢做伤天害理的事，他们都不怕遭报，我们伸张正义的还有什么可怕的呢？

我们呼吁：联合国人权组织及世界所有善良的人们对中国江泽民集团残酷迫害大法学员的犯罪行为给予谴责和制止。早日停止对法轮大法的迫害。同时我们正告迫害大法的邪恶之徒：善恶必报，迫害法轮功者必遭恶报。警世人，三思勿妄为呀！

哈尔滨市万家劳教所恶人榜：(区号 0451)

所长：史英白 电话：4101454-3309 传呼：97126-7856

七大队长：武金英 4101454-3472

十二大队长：张波 4101454-3471

人们难免会问：杀人凶手在哪里？是杀人不眨眼的魔王——江泽民，还是哈市万家劳教所大大小小的执法者，是所长、队长，还是管教、犯人，不论是谁，天理难容啊！奉劝执法者擦亮自己的眼睛，不要追随江泽民走向深渊的足迹，不要说为了工作无奈、无奈也只是糊涂的慰藉，害了自己，竟然不知。人啊，在神的慈悲救度面前，千万不要执迷不悟！

SOS！紧急呼吁人权及相关组织伸出援助的正义之手，营救中国大法受迫害的法轮功学员！制止中国对法轮大法的镇压！

疑点

当追问这次惨案的死因时，劳教所方面答曰：“他们集体上吊自杀”，用床单撕成的布搓成麻绳后上的吊。但从劳教所的严密封锁、安排等种种迹象表明，这是他们事先安排好的说词和妄图推托罪责的嫁祸于人。

一：在劳教所受过迫害的人都知道，法轮功不管是有没有被洗脑的，都有管教和队员（刑事犯）看管，他们怕担责任，一般对大法弟子都是严加看管，特别是对信念坚定的、不接受洗脑的是二十四小时监视，目的是严防大法弟子炼功或者学法。一个中队大概有几十个队员监视看管，有监视系统、管教、夜班值勤，所以不可能有时间集体自杀。二：劳教所为了防止犯人出事，一般室内只有床铺，想上吊都找不到地方挂绳子。

三：事发后，劳教所为什么严密封锁消息，莫不是心里有鬼，又是什么？

四：即便是自杀，人好好的为什么会自杀？法轮功里明确讲出杀生有罪，包括自杀。那些大法弟子如此坚信大法，又怎会做出违背大法法理之事。正常讲一个人没有超过极限的压力和挫折是不会自杀的，所谓自杀的说词分明是劳教所想掩盖真相。两年来，江泽民犯罪集团把法轮功学员迫害致死然后对外宣称“心脏病”、“自杀”以图推卸责任，这已经是众所周知的事实。

谁都知道万家劳教所效仿邪恶的马三家劳教所，恶警们把坚贞不屈的大法女弟子投到男犯队里，并以各种惨无人道的刑罚和卑鄙手段对这些大法女弟子昼夜轮番实行肉体折磨和精神摧残。现又企图隐瞒害人致死的事实真相，此举实在令人发指。